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Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Κατηχητικού 
Σχολείου της Ενορίας Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος τέλεσε, την Θ’ 
Κυριακή του Λουκά, τον Όρθρο και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στο Northbridge της Πέρθης.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος καλωσόρισε θερμά τον 
π. Αντώνιο Βανικιώτη εκ της Ιεράς Επισκοπής Μελβούρνης, ο οποίος υπηρετεί ως 
Εφημέριος του Ι. Ναού του Ευαγγελισμού στο East Melbourne. Ο π. Αντώνιος, ο 
οποίος επισκεπτόταν την Πέρθη μαζί με την Πρεσβυτέρα Ολυμπία, εξέφρασε τη 
βαθιά χαρά του για τη θερμή υποδοχή που του επεφύλαξε ο Θεοφιλέστατος και για 
την ευκαιρία να συμμετάσχει στη θεία λατρεία μαζί με τους πιστούς της Πέρθης.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, η Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης παρέθεσε το 
ετήσιο Χριστουγεννιάτικο Πρωινό Τσάι στην Αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας, 
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δίπλα στην εκκλησία, παρουσία του Επισκόπου Πέρθης. Τόσο στη Θεία Λειτουργία, 
όσο και στο Πρωινό Τσάι, παρέστησαν η Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη, κ. 
Ελένη Γεωργοπούλου, και εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοινότητας Δυτικής 
Αυστραλίας.

Κορυφαία στιγμή του πρωινού ήταν η γιορτή των παιδιών του Κατηχητικού 
Σχολείου της Ενορίας για το τέλος της σχολικής χρονιάς και για τα Χριστούγεννα. 
Με πολύ ενθουσιασμό και ευλάβεια, τα παιδιά παρουσίασαν μια όμορφη 
παράσταση, η οποία περιελάμβανε την απόδοση στα αγγλικά του Απολυτικίου του 
Αγίου Παϊσίου, του Προστάτη της Αυστραλίας και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας. Η αφοσίωσή τους ήταν εμφανής και η παρουσίαση μαρτυρούσε τις 
ακούραστες προσπάθειες των δασκάλων του Κατηχητικού τους.

Στο τέλος του προγράμματος, τα παιδιά έλαβαν ξεχωριστά την ευλογία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Ελπιδίου, ο οποίος τους έδωσε από μια μικρή 
χριστουγεννιάτικη κάρτα και ένα δώρο. Ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη θερμά τους 
μαθητές για την αφοσίωση, την προσπάθεια και την αγάπη τους να μαθαίνουν για 
την Ορθόδοξη πίστη.

Στη συνέχεια, τα παιδιά προσέφεραν χριστουγεννιάτικα δώρα στον Επίσκοπο 
Πέρθης και στην Πρόξενο της Ελλάδος, ενώ ακολούθησε η κοπή εορταστικής 
τούρτας του Κατηχητικού Σχολείου για τα Χριστούγεννα και το τέλος της 
σχολικής χρονιάς.

Ένα πρωινό τσάι προσφέρθηκε γενναιόδωρα από το ενοριακό συμβούλιο και τους 
εθελοντές, των οποίων η φιλοξενία συνέβαλε σημαντικά στη ζεστή και εορταστική 
ατμόσφαιρα της ημέρας. Τα παιδιά απόλαυσαν δραστηριότητες με θέμα τα 
Χριστούγεννα, και όλοι οι παρευρισκόμενοι μοιράστηκαν ένα πνεύμα 
συντροφικότητας, πνευματικής χαράς και προσμονής για την εορτή της 
Γεννήσεως του Θεανθρώπου.

Στο τέλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος εξέφρασε την ειλικρινή 
ευγνωμοσύνη του προς τον π. Ελευθέριο Γεροβασίλη και την Πρεσβυτέρα 
Σταματία, καθώς και προς όλους τους εθελοντές και τα στελέχη της Ενορίας για 
την άοκνη προσφορά τους. Μετέφερε δε σε όλους τους παρευρισκόμενους τις 
ευλογίες και την πατρική αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ.κ. Μακαρίου, προσευχόμενος η ειρήνη και η χαρά του Χριστού να γεμίσουν κάθε 
σπίτι κατά τη διάρκεια των αγίων ημερών που ακολουθούν.
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